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Pacnpenesenne 3aJaHuil no pasaenaM Kypca HHQPOPMATHKH

No Hassanue pazjena Yucno | Makcu- [Tpouent
3a]a- |MaJbHbI| MaKCHMAaJIbHOIO
HUH | IepBHY- | EepBUYHOIO Dasa
HBIH | 3a 3a7aHKs AaHHOTO
Oaiut | BUJA AEATENILHOCTH
OT MaKCUMAJIbHOTO
epBUYHOro DaLia
3a BCI0 paboty (=40)
| | Uudopmarus u e€ koaupoBaHue 7 7 17,5%
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[lepeBOA eAUHUL, U3MEpPEHUA
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Al

Koaupopanue TEKCTOBOM
HHpOPMAIHH. Koauposka
ASCII. (OCHOBHBIE

KOJIMPOBKH KHPHUJIJTHILBI

YpoBeHb
0a3oBbIN

Bann

Bpems
BbINOJSIHEHUA
1 MUH

B kogupoBke ASCI| Ha Kaxablh CMMBO OTBOAUTCS OaUH BanT.
Onpegenute MHJOPMAaLMOHHbLIN 0OBEM CrieayoLero

BbiCKa3blBaHUA PeHe [lekaprTa:
S _Mbicno, cnepgoBaTtenbHO, CYLLECTBYHO.

Kaxxgbin cumBosn B Unicode 3akogupoBaH ABYyXOanTHLIM CITIOBOM.
Onpegenute MHAOPMAaLMOHHBLIN 0OBEM CrieayoLero

npeanfoxXeHn4d B aToMn KOAOUPOBKE.

Bbe3 oxoTbl_He _cnopo_y paboThbl.




A2 | Ymenue MOJICYHTHIBAT YpoBeHb Bann Bpems
HH(OPMALIMOHHBIE  00BeEM T 1 BbINOMHEHUs!
co00MmeHHS 3 MUH

Ona konnyecTtBa paBHOBEPOATHbLIX cOObITUN N

COOTBETCTBYHLLEe KonmyectBo MH(popmauum |
onpepenseTca Kak:

N=2' => i=log,N

1) Ecnu N He siBnsietcs cteneHbio 2, To bepyT i=log,N+1, 10
ecTb okpyrnsaoT (2'<N <2 ™)

2) MOXXHO HanTu | Kak ABOUYHbIN KO4



Kakoe MmakcmmalbHOe KOonm4ecTBoO OUT
HEobXoaMmo Ans KoanpoBaHUSA LErbIX
NONOXUTEeNbHbIX Yncen mMmeHbLlunx 60 ?

1)x < 64
x< 26

2)6010=\1111OO;2
'6 6uT




Kakoe konniectBo MHdopmMaumnm dyaeT rnosiy4eHo
2-M UFPOKOM B UTPe KPECTUKN-HOMMKN Ha none 4*4
nocrne 1-ro xoga nepBoro urpoka ?

N=2

N=16 => i=4 ouT




OObIvHBIH 0pOXKHBIH cBeTO(GOP 0€3 JOMONHHTENBHBIX CEKIHMI MOJACT 1IECTh
BHJIOB CHTHAJIOB (HETIPEPHIBHBIE KPACHBIH, KEITHIH H 3€JIEHBIH, MUTAIOIIHH KENThIH, MHTAIOIHH
3€ICHBIH, MHTalOIIME KPAacHBIH M JKCNTHIH OAHOBPEMCHHO). IEKTPOHHOE YCTPOHCTBO
YIIPaB/ICHHA CBCTO(GOPOM MOCTICAOBATEABHO BOCIPOU3BOANT 3amucaHubie curnannl. [loapsa
sanucano 100 curnanos cserodopa. B Oaiirax ganusiit HHQOPMALMOHHBIH 00bEM COCTaBIsET:
1) 37;2) 38; 3) 50; 4) 100.

Yucno curHanoB N=6

Onpeaenum, ckonbko MHdopmMaLuum Nony4yeHo Npu 3anncm ogHoro
curHana:

1) 22<6 < 2° 2)6,,= 110

Toraa Ha 100 3anncaHHbIX CUrHanoB
100*36uT = 300 6mT = 38 OamT



KonnyecTtBo BO3MOXHbIX KOMOUMHaUMm n3 X cumBonos no Y
B Habope K=XY

CKOIIBKO CYLLECTBYCT PasMHYHbIX T0CHEA0BATEBHOCTEH H3 CHMBOIIOB «IITIOCH H

(MHHYC), JUIHHOI POBHO B 5 CHMBOJIOB? K=" 5

Az0yka Mop3e no3BONAET KOAMPOBaTH CHMBOJBI JUIA PAJHOCBA3M, 3aj1aBas
KOMOMHAIMIO W3 ToueK M THpe. CKOJBKO pasanyHbIX CHMBOJIOB (1H(p, OYKB, 3HAKOB
MYHKTYAlMH M T.J.) MOKHO 3aKOJMPOBaTh, HCIONB3YS Koa Mopse MIHHOIN He MeHee
NATH ¥ HE DoJ1ee WECTH CHIHAIOB (TOYEK U THpE)?

K=K, +K. =2+ 26 =32+64 = 96



MpeACTaBJICHHUH
uHpopMaLHuu B
KOMIBIOTEpaA

A4 | YMmenus BBITIOJTHATH
apudmernueckue onepauuu
B JBOHYHOH, BOCBMEPHYHOM
H [IeCTHAAUATEPHYHOH

CHCTCMAX CHHCIICHHUA

A3 | 3uanus 0 cHucTEeMax
CUUCJICHUS U JIBOMYHOM

nmamMmsiTH

YpoBeHb bann Bpewms

6 > 1 BbIMOJIHEHUA
a3oBbIN >

YpoBeHb bann Bpewms

6 ~ 1 BbINOJIHEHUA
a3oBbIN 0

Hano: a=D7,s, b=3315. Kakoe u3 uncen ¢, 3anMcaHHbIX B JABOMYHOH CHCTEME,

OTBEYACT YCIOBHIO a<c<h?

[) 11011001 2) 11011100

3) 11010111

MNepeBenem uncna B ABOMYHYHO CUCTEMY:

4) 11011000




[lepeBoa B ABONYHYIO U OOpaTHO

* TPy4OEMKO J

1
/ ﬂ)\\ * 2 pencTBUs

\8)‘@
8 =2%

Kaxpas BocbMepun4yHasa undpa MoxeT ObITb
3anucaHa Kak Tpu ABOUYHbIX (mpuada)!

331,= 011 011 001
—_ = )
3 3 1

11011001,



[lepeBoOn B ,EIBOVI‘-IHyI-O cuctemy

* TPYAOEMKO
\ « 2 nencTBuA

16 = 2°|
3anucaHa Kak 4yeTblpe ABOUYHbIX (mempada)!

q Kaxxpan wectHaguatepn4iHasa undppa MoxeT ObITb

D7..= 1101 0111 _=11010111
— 2 2
D 7



11010111 < ¢c < 11011001

){

) 11011001 ) 11011100 3) 11010111 4) 11011000

\ g

11010111 < ¢c < 11011001
1000 => 11011000

Yemy paBHa cymma ymcen 435 u 3647
1) 121 2) 171 3) 69 4) 1000001,



All | Ymenue  koauposath

JIEKO/THPOBATH
HHOPMALIHIO

H

YpoBeHb
0a3oBbIn

Bann Bpems
1 BbINOJIHEHUSA
1 MuH

Jns xkoaupoBanus Oyks A, b, B, I' pemman Mcnonb3oBaTh ABYXpa3psIHbIC
rmocleoBarelibHble JABoH4YHble yHciaa (ot 00 mo 11, coorBercrBeHHO). Ecnu

nocaeoBareabHOCTL CUMMBOJIOB BABI u
3anMcaTh Pe3ybTaT WECTHAAUATEPUYHBIM KOAOM, TO MOJYYHTCH

TAKHM  CITOCOOOM 3dKOJIMPOBATH

1) 4B 2) 411

3) BACD

4) 1023

A

b

B

00

01

10

b

A

B

01

00

10

1001011, = 4B, (2 TeTpagbl — B YMcne 2 3Haka)




Bl | 3uanus 0 METO1aX YpoBeHb | Bann Bpems
6a3OBb|ﬁ 1 BbINOJIHEHUA
H3MEPCHH KOJIHYECTBA

1 MuH
HH(OpMALIHH

Ona nepepayuv curHanoB Ha hrioTe UCNONb3YHTCA cneunanbHble
CUrHanbHble ¢pnaru, BbiBelWWMBaeMble B oaHy nuHuio. Kakoe
KOFNIM4eCTBO Pa3fiIMYHbIX CUTHAsNIOB MOXEeT nepeaartb Kopadnb npu
NOMOLUM ABYX CUTHaNbHbIX chnaroB, eCnn Ha Kopabrne nmeroTcs

donarn wectun pas3nuyHbiXx BUAOB (c¢hnaroB Kaxxgoro Buga
HeorpaHu4YeHHoOe KONIM4ecTBo) ?

KonnyectBo BO3MOXHbIX KOMOMHauun 3 X cumeorsioB no Y B Habope K=XY

KonnyectBo BO3MOXHbIX KOMOMHauUun u3 6 cnaros no 2 B Habope
K=62=36



B3 [IpeacrasaeHue YHCIIOBOH =
uH(pOopMaLHH B naMsTH ypo BeHb Bann pemMs
BbINMONMTHEHUSA

KOMIILIOTEPA. [Tepeson, NOoBbILUeH 1 5
C/I0)KEHHE M YMHOXKEHHE B . gl
HbIUN

PasHbIX CUCTCMAX CHHCIICHUA

YKaxure HCPC3 3alATYIO B TOPAJAKC BO3pPACTAHHA BCC JICCATHYHLIC HHCIIA,
HC NPECBOCXOAALIIHC 25 3aIMChb KOTOPLIX B CHCTEME CHHUCIICHHWA C OCHOBAHHEM
HCTLIPC OKAHYHUBACTCH HA 1.

254 25,,= 121, — B uckomeix uncnax He Goree 3

>4 64 pa3psaoB
1

1l 4
\7/ X114<= 1214 — 3HaunT x=0 unu 1,
a yncna B 4c/c cootrBetcTBeHHO 011=11 n 111.
[NepeBenem nx B 10c/c: 114=1 *40+1 *41=510

111,=1*40+1*41+1*42=21



B cucreme cuncrieHus ¢ HEKOTOPbIM OCHOBaHUEM OECATUYHOE
yucno 129 sanuceiBaetca kak 1004. Hantm ocHoBaHue atou
CUCTEMBbI.

1OO4X = 4*x0 + 0*x' + 0*x% + 1*x3 = 4+x°
129=4+x3 => 125=x3 => x=5

MO>XHO BbINMOSMHUTBL NPOBEPKY C MOMOLLbIO NepeBoda Yncna
129 B 5 c/c



B Kakoun cucteme cyncrneHms BbINMOSMTHEeHO

CHOXEHNE  p 1243x=632x

3x% + 5x' + 6x% + 2x% +4x1 + 3xY = 6x2 +3x" + 2X°

X% -6x-7 =0 = x=7



B7 | Ymenue OTpeaeIATh
CKOPOCTb rnepejayn
HH(OpPMaLMK TIPH 3aJAHHOH
[IPONYCKHOH  CIIOCOOHOCTH
KaHasia

YpoBeHb

noBblILLeH
HbIU

Bann

Bpems
BbINONMHeHusa 3
MWH

Ckopoctb nepetaun janusix yepes ADSL-coenunenne pasua 128000 out/c.
Yepes naHHOe coeMHEHHE TMepenaloT (ain pasmepom 625 KoOailr.
Onpeaenure BpeMs nepeaun Baiina B CeKyH/1ax.

[lepeBenem pasmep danna B OUTHI:

625 * 1024 * 8 = 512 0000 (6uT)
Onpegennm Bpemsi nepenadun damnna
512 0000/ 128 000 =40 (c)




